
ΙΕΜΑ 2 
2.1 Να αντιςτοιχίςετε κάθε ςτοιχείο τησ ςτήλησ Α του ακόλουθου πίνακα, με το κατάλληλο 

ςτοιχείο τησ ςτήλησ Β.   

΢ΣΗΛΗ Α ΢ΣΗΛΗ Β 

1. Αν  συνθήκη1  τότε 

      εντολές1 

  Αλλιϊσ 

      εντολές2 

    Τζλοσ_αν 

Α. Εμφωλευμζνη δομή επιλογήσ ΑΝ 

2. Αν συνθήκη τότε 

        εντολές 

    Τζλοσ_αν 

Β. Σφνθετη δομή επιλογήσ ΑΝ 

3. Αν συνθήκη1 τότε 

       Αν συνθήκη2 τότε 

          εντολές 

       Τζλοσ_αν 

    Τζλοσ_αν 

Γ. Πολλαπλή δομή επιλογήσ ΑΝ 

4. Αν συνθήκη1  ΚΑΙ συνθήκη2 τότε 

         εντολές 

    Τζλοσ_αν 

Δ. Πολφπλοκη δομή επιλογήσ ΑΝ  

5. Αν  συνθήκη1  τότε 

      εντολές1 

  Αλλιϊσ_αν συνθήκη2  τότε 

      εντολές2 

    Τζλοσ_αν 

Ε. Μονή δομή επιλογήσ ΑΝ  

 ΢Σ. Απλή δομή επιλογήσ ΑΝ 

 Ζ. Δομή επιλογήσ ΑΝ με ςφνθετη ςυνθήκη 

 

Να γράψετε ςτο γραπτό ςασ τον αριθμό τησ ςτήλησ Α (1- 5) και δίπλα το κατάλληλο γράμμα 

από τη ςτήλη Β (Α-Ζ).  Δφο ςτοιχεία τησ ςτήλησ Β περιςςεφουν. 

Μονάδες 15 

 

2.2  Να ςυμπληρϊςετε τα πζντε αριθμημζνα κενά (1-5) ςτο παρακάτω τμήμα εντολϊν ςε 

ΓΛΩΣΣΑ, ϊςτε να δημιουργηθεί ο εξήσ πίνακασ ακεραίων: 

 



 1 2 3 4 5 

1 0 1 1 1 0 

2 2 0 2 0 2 

3 3 3 0 3 3 

4 4 0 4 0 4 

5 0 5 5 5 0 

Παρατηροφμε ότι ςτον τελικό πίνακα Α τα ςτοιχεία τησ κφριασ διαγωνίου είναι 0 (ςτον 

παραπάνω πίνακα είναι τα ςτοιχεία με τη ανοιχτή γκρι ςκίαςη)  , τα ςτοιχεία τησ 

δευτερεφουςασ διαγωνίου είναι επίςησ 0 (ςτον πίνακα είναι τα ςτοιχεία με τη ςκοφρα γκρι 

ςκίαςη), ενϊ τα υπόλοιπα ςτοιχεία περιζχουν τον αριθμό τησ γραμμήσ.  

1 ΓΚΑ  ( 1 )   ΑΠΟ  1  ΜΕΧΡΚ   5  

2     ΓΚΑ   ( 2 )  ΑΠΟ  1  ΜΕΧΡΚ   5 

3       ΑΝ  Ι = ( 3 )  Θ Ι= ( 4 ) ΣΟΣΕ 

4          Α[Ι, Κ]  0 

5       ΑΛΛΚΩ΢ 

6         Α[Ι, Κ]   ( 5 )       

7       ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

8     ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

9   ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  

  
   

 

Μονάδες 10 


